
Slovenská pošta vydala pohľadnicu s Pavlom Demitrom s 3D efektom 
(itnews.sk; 20/04/2011; SITA ) 
 
Slovenská pošta vydala pri príležitosti konania Majstrovstiev sveta v ľadovom hokeji 2011 
prvýkrát vo svojej histórii celinovú pohľadnicu s 3D efektom. Na tejto unikátnej pohľadnici je 
zobrazená fotografia, ktorá zachytáva samostatný nájazd populárneho slovenského 
hokejového útočníka Pavla Demitru na brankára a logo Majstrovstiev sveta 2011 IIHF. 
Fotografia, ktorá je graficky spracovaná v troch vrstvách na lentikulárnej fólii, pochádza z 
Olympijských hier vo Vancouveri 2010, jej autorom je Ján Súkup. Grafickú úpravu 
pohľadnice realizoval grafik Slovenskej pošty Adrian Ferda.  
Na adresnej časti pohľadnice je natlačená poštová známka s motívom Pavla Demitru v 
nominálnej hodnote 0,40 eura, cena pohľadnice je 1,40 eura. Pohľadnica je vytlačená podľa 
novej normy, v rámci ktorej boli odstránené rámiky určené na poštové smerovacie číslo. 
"Toto nové označenie, ktoré súvisí so správnym písaním adresy, je dôležité preto, aby neboli 
zásielky vyradené ako nedoručiteľné," uviedla Bela Lisáková z Oddelenia externej a internej 
komunikácie Slovenskej pošty.  
V súvislosti s blížiacim sa hokejovým šampionátom Slovenská pošta pripravila v spolupráci s 
Organizačným výborom Majstrovstiev sveta 2011 IIHF pre hokejových priaznivcov aj rôzne 
zaujímavé podujatia a sprievodné aktivity. Priamo vo fanúšikovských zónach v oboch 
dejiskách šampionátu v Bratislave a Košiciach budú umiestnené počas celého konania 
šampionátu mobilné poštové priehradky, takzvané autopošty, kde si budú môcť fanúšikovia 
zakúpiť poštové známky, pohľadnice a iné produkty vydané k majstrovstvám a poslať domov 
pozdravy.  
Výtvarné návrhy poštových známok s hokejovou tematikou vydávaných počas 
Československa, ako aj v samostatnej Slovenskej republike si záujemcovia môžu pozrieť aj na 
špeciálnej výstave Hokejovo v Bibiane, ktorá je pre návštevníkov k dispozícii v 
Medzinárodnom dome umenia pre deti Bibiana v Bratislave.  
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Malé MS v ľadovom hokeji vyhralo družstvo USA 
(hnonline.sk; 20/04/2011; TASR ; Zaradenie: HNonline) 
 
Malé majstrovstvá sveta v ľadovom hokeji dnes popoludní vyvrcholili pred bratislavskou 
Bibianou na klzisku s umelým ľadom. Na nich účastníkov tohtoročných hokejových MS na 
Slovensku symbolicky reprezentovali chlapci z bratislavských základných škôl (ZŠ). Bola to 
ojedinelá atrakcia, keď žiaci hrali za pripekajúceho slniečka, a aj zahraničným turistom sa 
nezdalo, či sú naozaj na ľade, preto sa prišli pozrieť až k mantinelu. 
 
Po predchádzajúcich zápasoch v štyroch skupinách sa dnes stretli ich víťazi v boji o miesta na 
stupni víťazov. Slovensko reprezentované ZŠ Grösslingová po suverénnom víťazstve v A 
skupine v boji o tretie miesto podľahlo Fínsku (ZŠ evanjelická Palisády) 0:5. Vo finále po 
dramatickom súboji zvíťazilo družstvo USA (Spojená škola Tilgnerova) nad Švajčiarskom 
(ZŠ Kalinčiakova) 5:4 a prevzalo si víťazný pohár. Odovzdal im ho, podobne ako medaily 
najlepším štyrom družstvám, bývalý československý reprezentant Karol Fako. Pred 
oficiálnym vyhodnotením im ukázal striebornú medailu, ktorú získal na Majstrovstvách 
Európy v ľadovom hokeji v roku 1959. Malí hokejisti sa tešili aj z torty v tvare puku a ďalších 
darčekov od organizátorov. Na pamiatku im ostali aj reprezentačné dresy, v ktorých hrali. 
 
Malé majstrovstvá sveta boli sprievodným podujatím Bibiany k blížiacemu sa svetovému 
šampionátu. Ďalším je vtipná výstava o histórii tohto športu Hokejovo v Bibiane. 



 
 
Alica si vymýšľa svoj svet, modelom bola sesternica 
(Pravda; 21/04/2011; s.: 47; oj ; Zaradenie: kultúra) 
oj 
V priebehu 22. ročníkov Bienále ilustrácií Bratislava získalo Zlaté jablko deväť slovenských 
výtvarníkov. Grand Prix jediný - Dušan Kállay. Ďalší Plaketu BIB. Ich tvorbu predstaví 
výstava Ocenení slovenskí ilustrátori 1967 - 2009. Spolu s výstavou Grand Prix BIB ju v 
utorok 26. apríla otvoria v Kysuckej galérii v Oščadnici. "Alica je napísaná ako človek 
uvažujúci, ktorý má svoj rozum, myšlienky. Vymýšľa si celý svoj svet. Nemohol to teda byť 
schematický portrétik. Musela to byť osobnosť z mäsa a kostí. Tam niekde je dôvod, prečo 
som si vybral dcéru svojej sesternice Danku ako model," povedal Dušan Kállay, ktorý získal 
najvyššie ocenenie BIB-u ilustráciami Carrollovej Alice v krajine zázrakov. Ilustrácie knihy 1 
+ 1 = 2 a Nicht erwischt! vyniesli Zlaté jabĺčko Ľubovi Paľovi. "Robiť knižnú ilustráciu, 
neznamená kresliť len obrázky. Predovšetkým potrebujete poznať, čo to kniha je. Ako keď 
chcete šiť šaty. Najprv sa robí maketa, jednotlivé stránky sa rozkreslia do políčok, pričom sa 
vlastne vybuduje celkový vizuál a grafický princíp. Konzultuje sa s vydavateľom, s autorom 
textu a zo všetkých strán sa to "uplacáva" až k výslednej podobe. Až potom nastáva kreslenie 
obrázkov," vysvetlil Paľo. Výstavy špičkových slovenských aj zahraničných výtvarníkov 
budú v Kysuckej galérii v Oščadnici do 29. júna. 
 
Viera Bombová: Janko Gondášik a Zlatá panna 


